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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Σινά Διαμανού με τον 
Κυβερνήτη Νότιου Σινά
/ Ιερές Μονές

Συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Σινά κ. Δαμιανό
, στην κατοικία του στην Αθήνα, πραγματοποίησε ο 
Kυβερνήτης του Νότιου Σινά, dr Khaled Mubarak, παρουσία 
του Πρέσβη της Αιγύπτου στην Αθήνα Omar Amer.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεχούς επικοινωνίας και του 
συντονισμού, της εποικοδομητικής συνεργασίας και της ιστορικής σχέσης μεταξύ 
της Διοίκησης του Νότιου Σινά και της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης.

Ο Kυβερνήτης του Νότιου Σινά εξέφρασε τη βούληση να συνεχιστεί η συνεργασία 
με το μοναστήρι, καθότι εκτιμά ότι πρόκειται για σημαντικό θρησκευτικό και 
ιστορικό σύμβολο, ενώ επισήμανε τις προσπάθειες που καταβάλλονται για την 
προστασία της θρησκευτικής και πολιτιστικής κληρονομιάς του. Αυτό αποτελεί 
μέρος των προσπαθειών για την πλήρη ανάπτυξη της περιοχής της Μονής Αγίας 
Αικατερίνης, με στόχο να αναδειχθεί το ιερό σημείο στην πιο λαμπρή του μορφή, 
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με ανάδειξη της πνευματικής αξίας του ως τόπου της «Μεγάλης Αποκάλυψης» και 
να μετατραπεί σε παγκόσμιο τουριστικό προορισμό που θα αντικατοπτρίζει τη 
μοναδικότητά του.

Από την πλευρά του, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Δαμιανός εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Kυβερνήτη αναφορικά με τις προσπάθειες του κράτους 
για την ανάπτυξη της πόλης της «Αγίας Αικατερίνης», υπό την αιγίδα του 
Αιγύπτιου Προέδρου Αμπντέλ Φατάχ Ελ Σίσι, και ευχήθηκε να συνεχιστεί η 
συνεργασία ώστε να επιτευχθεί η διαρκής ανάπτυξη του μοναστηριού ως 
θρησκευτικού και τουριστικού προορισμού για την εξυπηρέτηση των επισκεπτών 
του από όλο τον κόσμο. Επίσης, δεσμεύθηκε να επισκεφθεί τον Κυβερνήτη μόλις 
επιστρέψει από την Ελλάδα και να ανταποκριθεί στην ευγενική πρόσκλησή του.

Στο τέλος της συνάντησης, οι δύο πλευρές αντήλλαξαν αναμνηστικά δώρα, με τον 
Κυβερνήτη να παρουσιάζει μικρογραφία της Μονής της Αγίας Αικατερίνης ως 
ένδειξη εκτίμησης και δέσμευσης για συνεχή συνεργασία που εξυπηρετεί το 
δημόσιο συμφέρον και ενισχύει τους πλούσιους ιστορικούς και πολιτιστικούς 
δεσμούς.
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